Leuke ideetjes
Gezellige ambiance:
Jullie zijn eindelijk aan een datum gekomen om samen op vakantie te komen bij ons in Landgoed Palingbeek, maar nu…  Ben jij degene die een familie uitstapje mag organiseren waar je én opa, én de jeugd, én sportievelingen, én niet-sportievelingen, én kleine deugnietjes tevreden moet houden en zorgen dat jullie verblijf echt bijblijft?  
Misschien vind je wel iets wat jou aanspreekt bij de Volkssportroutes in Poperinge?
Of willen jullie op een levend Ganzenbord spelen of een doolhof van maïs doorzoeken?  In ’t Ganzengoed beleef je mooie momenten.
Bij Wild animal sanctuary De Zonnegloed vind je meer dan 120 diersoorten die verlaten, misbruikt of verwaarloosd werden.  Ze worden er levenslang opgevangen en vertroeteld.
Wil je verschillende boerderijdieren bewonderen, knuffelen of verzorgen?  Boeit een ecologische moestuin jou of heb je groene vingers?  Neem dan een kijkje bij de buren, Milieuboerderij De Palingbeek.  Je kan daar ook nog doorwandelen naar het bos De Palingbeek. 
Sterrewacht Astrolab biedt voor jong en oud ook heel wat mogelijkheden.  Waarnemen met telescopen kan jou prachtige dingen laten ontdekken!
Ook hebben we een (h)eerlijke hoevewinkel Zuid-Bellegoed die heel dichtbij ligt.  Je kan er vers bereide ijsjes of melk van hun eigen koeien kopen.
Gegidste wandelingen kunnen soms saai zijn, maar niet als je kiest voor City Golf.  Golf ervaring heb je zeker niet nodig.  Je ontdekt op een speelse manier vele mooie plekjes in Ieper.
In De oude kaasmakerij te Passendale bevindt zich een museum en minigolf, je kan er een workshop kaas maken of een kaas en biertasting volgen.
Bij Chocolaterie Ledoux kunnen jullie een overheerlijke chocoladeworkshop volgen.  Wat je gemaakt hebt, neem je mee naar huis.  Heerlijk toch!
Het bezoekerscentrum van de koekjesproducent Jules Destrooper is ook een ideale uitstap.  Je komt alles te weten over koekjes bakken én je kan er uitgebreid proeven.
Wil je de Westhoek verkennen, maar je weet niet hoe? Hier heb je enkele ideetjes die jou op weg kunnen helpen.  
Ook is Rondje Westhoek of Westhoek – De Grote Goesting een leuk concept!
Mag het iets ruiger?  Kijk dan even of er bij Autospeedway iets is wat jouw aandacht trekt.
Klassiekers als Bowling, een dagje Bellewaerde, een Escape room, Ski & snowboard – Skydiving – Paintball – Lasergame – Waterski – Flyboard – Aqua park faciliteiten vind je bij Ice Mountain.
Deze tips zorgen zeker voor de nodige sfeer.

Fietsen:
De fietsrouteplanner van Westtoer werkt snel en gemakkelijk.
Ons landhuis is de ideale uitvalsbasis voor fietsliefhebbers.  We liggen bij knooppunt 33 en 47 van het knooppuntennetwerk.
Ben je een ervaren klimmer, een kilometervreter of fiets je het liefst op kuiertempo met je haren in de wind, de zon op je wangen tot je een volgende pauze kan nemen?  Je vindt zeker en vast een route die bij jou past of je stelt er gewoon zelf eentje samen.
Ook via de link van West-Vlinderen en fietsroute.org zijn er mooie routes te vinden.
Je kan het Ieperleekanaal (begint bij Oostkaai in Ieper) volgen tot in Diksmuide.  Geniet je volop? Dan kan je via de Oude spoorwegbedding nog even verder tot aan zee (Nieuwpoort).
De echte kittebitters onder jullie kunnen richting Heuvelland vertrekken om te toeren op en rond de Kemmelberg, de Rodeberg, de Zwarteberg, de Monteberg, de Scherpenberg en de Katsberg.  Je vindt er ook vele gezellige plekjes om iets te eten of te drinken.
De Gent-Wevelgem in Flanders Fields fietsroute van 128km passeert ook langs enkele van deze flanken.
Wil je fietsen met je kinderen, dan kan je misschien één van de acht routes van Westhoek KD volgen.  ‘Jaek en Nink’ wijzen op kindermaat de weg.  Uiteraard zijn er af en toe plekjes voorzien om even te stoppen, te spelen of de dorst te lessen.

Bierliefhebbers:
In de Vrede bij de Paters van West-Vleteren is een puntje die op je to do lijstje mag komen.  Je kan ter plaatse trappisten kopen, hun alom gekende boterhammen eten of een wandeling maken in de omgeving.
Voor jong, middel en oud kan je De Kinderbrouwerij een bezoekje brengen.  Er zijn volksspelen, wandelingen, fietsroutes en zoveel meer.
Ook het Hopmuseum in Poperinge is kindvriendelijk en educatief.
De brouwerij van Sint.Bernardus met zijn ‘Bar Bernard’ is een alomvattende en unieke beleving.
Ga je graag sportief op ‘proeverij’, dan kan je de Bierfietsroute volgen.  
Wil je enkel dé bier-hotspots ontdekken, dan biedt onze streek genoeg plekjes aan om je verblijf bij ons te kort te laten lijken.
Wijnliefhebbers:
Onze streek is trots op onze toch wel heerlijke wijnen. Wijngoed Monteberg, Wijndomein Entre-deux-Monts of Wijngoed Zilver Cruys zijn zeker een bezoekje en proevertje waard.
Golfliefhebbers:
Op 4km van onze vakantiewoning vind je Golf Palingbeek.  Een prachtig terrein ontworpen door Harold J. Baker waar de 18 holes, een elegant clubhuis en aanlokkelijk terras jou een volledig genotpakket aanbieden tijdens jouw verblijf bij ons.
In Ieper vind je Ieper Open Golf Club, aangelegd door Joan Dudok, waar 9 holes met elk een dubbele afslagplaats jou een dagje balletjes slaan aanbiedt.

Historie:
Op de Grote Markt in Ieper vind je het In Flanders fields museum. 
Tyne Cot Cemetery en Essex Farm Cemetery zijn echt de moeite om te bezoeken.  Het CWGC (Commonwealth War Graves Commission) onderhoud onder andere deze begraafplaatsen als echte pareltjes.  Je komt er langs als je met de fiets de Vredesroute volgt.
Volg je de Gifgasroute, dan kom je langs overweldigend serene en perfect onderhouden herdenkingsplekken.  Deze route neemt je mee langs de oorlogslinies waar de allereerste chloorgasaanval plaatsvond.
De Bayernwald loopgraven in Wijtschate tonen je 10% van een Duits loopgravenstelsel die gereconstrueerd werd op basis van archeologisch onderzoek.
Wil je jou echt inleven in de historie en voeling krijgen met de militaire geschiedenis?  Breng dan zeker een bezoek aan de Commandobunker in Kemmel.
 
Nog enkele nuttige links om uw verblijf bij ons te plannen:
Wereldoorlog in de Westhoek 
Last Post Association 
Talbot House museum 
Lijssenthoek Military Cemetery 
Memorial Museum Passchendaele 1917 
WWI Battlefield Tours 
Auto- en motorroutes 


Toerisme Ieper:
Dienst Toerisme van Ieper heeft een grote waaier van activiteiten en inspiratie waar u zeker iets vindt wat bij u past! 

Wandelen:
Je kan de Last Post, de laatste groet aan de gesneuvelden geblazen door de klaroeners, onder de Menenpoort gaan bezichtigen.  Ben je bij de Menenpoort, dan kan je daar op de Vestingen van Vauban.  Deze vormen al 10 eeuwen een versterking rond de stad Ieper.
Hou je van wandelen als trotter of gewoon om zalig buiten te zijn en je hoofd leeg te maken? Misschien kan de Vestingwandeling jou overtuigen?  
Ook de Verdronken weide en de wandeling rond Zillebeke vijver zijn zeker de moeite waard.  De wandeling rond de vijver neemt een drie kwartier in beslag.  De afstand rond de vijver bedraagt 2,6km.
Provinciedomeinen De Gasthuisbossen, De Palingbeek of de Kemmelberg geven je uren wandelplezier.
Ook de Stiltewandeling in Westouter die zich op 15km van onze vakantiewoning bevindt is een toppertje!  In Westouter heb je ook de Cordoba, dat is de beroemde zetellift die je een uniek zicht op Heuvelland en omstreken geeft.
Heb je er nog niet genoeg van, kan je misschien op 25km van ons landhuis nog gaan genieten van de Blankaart in Diksmuide.  Ook al stijgt het waterpeil in de herfst en winter, je kan steeds met botten gaan broekwandelen, langs de verhoogde wandelpaden waan je jou soms op drijvende pontons.  Tussen 15 april en 15 september kan je er ook een begeleide tocht maken met de Fluisterboot.


[bookmark: _Hlk39326882]We hopen dat jullie verblijf bij ons een toppertje was en nog heel lang in jullie geheugen blijft hangen!
Hebben jullie zelf iets super leuks ervaren en willen jullie het delen met onze volgende gasten, dan mogen jullie deze tip zeker mailen naar info@landgoedpalingbeek.be.  Andere gasten danken u 


