Voorzorgsmaatregelen in de vakantiewoningen 
· Ter plaatse in de woning hangen er voorzorgsmaatregelen uit in het Nederlands, Frans, Duits en Engels. 
· Het aanduiden van een groepsverantwoordelijke die instaat voor een correcte toepassing van de regels door de leden van de groep, die de opvolging van de veiligheidsvoorschriften garandeert en in voorkomend geval aanspreekpunt is voor de contact opsporing. 
· De groepsverantwoordelijke zorgt er voor dat in geval van contact met ‘externen’ het contactlogboek wordt bijgehouden 
· Er wordt onderling bepaald dat in voorkomende geval steeds dezelfde personen contact hebben met externen (bv. steeds dezelfden die naar de winkel gaan) 
· Er wordt door de eigenaar en de groepsverantwoordelijke op toegekeken op de handhaving van de maatregelen zodat er geen misbruik wordt gemaakt van de vakantiewoning voor fuiven of gelijkaardige evenementen.
Hygiëne maatregelen: 
· Persoonlijke (hand)hygiëne en ventilatie, alsook voor een dagelijks schoonmaakrondje door een aangeduide huurder van belangrijke contactpunten zoals klinken, lichtpunten, bedieningskastjes van toestellen, ... 
· Het is cruciaal dat de huurders voldoende aandacht besteden aan de hygiëne in de vakantiewoning en daartoe de nodige basishulpmiddelen (antibacteriële handgel, ontsmettingsalcohol, keukenrol, spons, vaatdoek en dweil) hetzij zelf voorzien, hetzij desgevallend deze bekomt bij de logiesuitbater voor de vakantiewoning. 
Gebruik sanitair: 
· De huurders worden zoveel mogelijk per persoonlijke bubbel een kamer toegewezen, en bijhorend sanitair. In voorkomend geval kan dit aan de hand van een plattegrond die aanwezig is op de website of ter plekke, waardoor de huurders kunnen beslissen wie/welke ruimtes inneemt. 
· In de grote vakantiewoning wordt een sanitaire ruimte voorzien per gezins- of gezelschapsbubbel. De huurders spreken duidelijk af welke bubbels welk sanitair gebruiken op welk moment. Na gebruik wordt dit sanitair telkens grondig schoongemaakt. 
Dagelijkse verluchting:
· Dagelijks worden alle ruimtes in de vakantiewoning zoveel mogelijk en minstens 1u grondig geventileerd, bij voorkeur door het openzetten van ramen en deuren. Voor deze dagelijkse ventilatie is het gebruik van individuele ventilatoren die het virus zouden kunnen verspreiden, niet toegestaan. 
Gebruik keuken en gemeenschappelijke (eet)ruimte: 
· Het gebruik van de (gemeenschappelijke) keuken wordt beperkt. De groep duidt enkele personen aan die instaan voor de keuken en bereiden de maaltijden met mondmasker en handschoenen. Deze personen blijven dezelfde gedurende het hele verblijf. Na gebruik wordt de keuken goed gekuist en ontsmet. 
· In de eetruimte worden tafels in eerste instantie per gezinsbubbel georganiseerd, en nadien volgens de geldende maatregelen (indien er geen gezinsbubbel is) , waarbij de huurders een tafelbezetting afspreken. Het wordt aanbevolen om zoveel mogelijk in de openlucht de maaltijden te nuttigen, indien mogelijk. 
· In gemeenschappelijke ruimtes wordt door huurders die niet behoren tot mekaars bubbel, wordt zoveel mogelijk de afstand van 1,5m bewaard 
· Gebruik een vuilniszak in afsluitbare vuilnisemmers. 
· Indien het vuile waslinnen moet worden opgehaald, wordt in afsluitbare zakken voorzien. 

